ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 40 M2, 4/5 3T.

KO>KHO-CaxalnmMHCK,

r FO>xHo-CaxanuHck, yn 2-a XXenesHogopoXKHad, 4
22

¢ py6. 30 000

01.06.2022




01.06.2022

CoaM OQHOKOMHATHYIO KBapPTUPY Ha O/IUTENbHbIN
cpok!KBapTmpa B XopoLLueM COCTOAHNN, He4aBHO
coenaH peMoHT.B KBapTupe nMeeTca Bce
HeobxononmMoe ansg KOoMPOPTHOIro
NpPoOXXnMBaHMA.30000 nfkoc CBET 1 BOAA.




KonunyecTtBO KOMHaT: 1

dTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hanunuymne nHtepHeTa: Aa

01.06.2022 09:56

O6Llwasa nnowagb: 40 M2
OTaken B gome: 5
Tun GankoHa: NoaXXus

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee

Hanuune mebenu: pa
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